	Fiche elève 3 – les oppositions dans Les Vikings (1958) de Richard Fleischer
Consigne : compare attentivement les deux photogrammes proposés par ligne afin d’indiquer tous les éléments qui s’opposent. Tu peux t’appuyer sur les analyses de séquences qui ont été menées en classe.

	Anglais et Vikings

> Comparer deux séquences d’intérieur : chez les Anglais ( 7’07’’>10’00’’; chez les Vikings (24’47’’>28’20’’)
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	Eric et Einar

> Comparer l’attitude de chacun avec Morgana (Einar : 52’37’’>54’47’’ ; Eric : 62’45’’>65’05’’)
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	Duplicité d’Einar 

> Analyse de la première apparition d’Einar (14’06’’>17’20’’)
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